



**Füzesgyarmat Város Önkormányzat**  
**Polgármesterétől**  
**5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám**  
☎ (66) 491-956 Fax: 491-361

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2024. október 31-én tartandó ülésére

a közösségi részvételről

<b><u>Előterjesztést készítette:</u></b>	<b>Dr. Blága János, jegyző</b>
<b><u>Véleményezi:</u></b>	<b>A Képviselő-testület mindhárom bizottsága</b>
<b><u>Elfogadás módja:</u></b>	<b>Minősített többség</b>

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi közösség aktív részvétele elengedhetetlen a sikeres és fenntartható városfejlesztéshez. Egy élhető és prosperáló Füzesgyarmat megteremtéséhez közösen kell döntéseket hoznunk, amelyek a helyi vállalkozók, intézmények, civil szervezetek és az egyének aktív részvételére építenek. A városi közélet megerősítését és a közösségi döntéshozatal támogatását az alábbi intézményi keretek bevezetésével kívánjuk elősegíteni.

1. A közösségi költségvetés: a rendelet szabályai alapján a településen élő vagy ott foglalkoztatott személyek nyújthatnak be projektötleteket az Önkormányzat részére, amelyet egy, a Képviselő-testület által választott 3 tagú szakmai zsűri bírál el. Az elbírálást követően a Polgármester az elbírálás sorrendjének megfelelően, tervezett költségvetéssel ellátva terjeszti döntésre a Képviselő-testület elé az érintett projektötleteket. A „nyertes” projektötletek benyújtóit a Képviselő-testület díszoklevél elismerésben részesíti a megvalósítást követően. A közösségi költségvetés 2025 évi éves kerete 20 millió forint, a további években a Tisztelt Képviselő-testület a költségvetési koncepció elfogadásakor határozza meg a közösségi költségvetés keretét.
2. Lakossági és civil szervezetek részvétele a döntéshozatalban: A Polgármesteri Hivatal útján lehetőséget biztosítunk arra, hogy a település lakossága és a helyi civil szervezetek e-mailben értesüljenek a Képviselő-testület által tárgyalni szánt előterjesztésekről és az ehhez kapcsolódó véleményét megfogalmazza. A beérkezett véleményeket összesítve tárjuk a Tisztelt Képviselő-testület elé, így a döntések egy magasabb társadalmi részvétellel kerülhetnek elfogadásra a továbbiakban. A feladatkörükben érintett civil szervezetek tárgyalási joggal részt vehetnek a feladatkörüket érintő döntések meghozatalában.
3. Vállalkozói és Turisztikai Kerekasztal: A vállalkozói és turisztikai szereplők egy olyan véleményező, javaslattevő szervezete jöjjön létre, amely a helyi vállalkozások és turisztikai szolgáltatók részére lehetőséget biztosítana arra, hogy az önkormányzat döntéseit előzetesen véleményezzék, azoknak utólagos társadalmi-gazdasági hatásairól tájékoztassák az Önkormányzatot. A Kerekasztalokon való részvétel önkéntes, döntéseiket a Képviselő-testület döntései során figyelembe veszi.
4. Fogadj örökbe egy közterületet program: Az önkormányzat lehetőséget biztosít arra, hogy helyi civil szerveződések, gazdasági társaságok részére kijelölésre kerüljön a közterületek egy meghatározott része, ahol tagjaikkal, munkavállalóikkal saját maguk vehetnek részt a zöldterület fejlesztésben. Ennek érdekében az önkormányzattal egy 3 éves együttműködési megállapodást köt a pályázókkal, amelyben közösen meghatározzák a zöldterületfejlesztés rendjét.



**Füzesgyarmat Város Önkormányzat**  
**Polgármesterétől**  
**5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám**  
☎ (66) 491-956 Fax: 491-361

A fenti döntések véleményünk szerint hozzá tudnak járulni ahhoz, hogy településünk közösségi élete egy olyan irányba mozduljon el, amelyben a helyi civil és gazdasági szereplők közelebb tudnak kerülni az önkormányzati döntésekhez és működéshez, ennek érdekében, kérem, hogy a mellékelt rendelettervezetet elfogadni szíveskedjenek.

A rendelet elfogadása esetén kérem, hogy a közösségi költségvetés tekintetében beérkezett projektötletek elbírálását végző Bíráló Bizottság tagjaira javaslatot tenni szíveskedjenek.

Füzesgyarmat, 2024. október 25.

Dr. Blága János  
jegyző

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**.../2024 (10.31.) határozata**  
**a közösségi költségvetés Bíráló Bizottságáról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közösségi részvételtől szóló .../2024. (X. 31.) rendelet 2. § (8) bekezdésében meghatározott szakmai zsűri tagjaivá az alábbi személyeket választja:

1. ....
2. ....
3. ....

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a megválasztottakat értesítse valamint a szakmai zsűri megalakítását bonyolítsa le.

**Határidő: 2024. november 30.**

**Felelős: Koncz Imre, polgármester**